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Postoje crna predviđanja da će razvoj Interneta uzrokovati propast tiskanih medija. 

Ipak, budući da radio i televizija nisu uzrokovali propast tiskanih medija, tako neće ni 

Internet. Rezultat bi mogao biti samo smanjenje prodaje dnevnih tiskovina jer se sve više 

ljudi informira o dnevnim događanjima preko Interneta umjesto da kupuje dnevne novine. 

Ali tjednici, mjesečnici i specijalizirani magazini će uvijek imati svoje čitatelje. 

Očekuje se veliki napredak na području multimedije kod koje se Internet koristi 

samo kao infrastruktura za prijenos velike količine podataka. Tako se ponegdje već uvode 

takozvane trostruke (tripple play) usluge. U osnovi se radi o ideji da se preko Interneta 

prenosi telefonski signal (VoIP), televizijski signal i podaci s Interneta. Korisnik plaća 

samo priključak na Internet i pretplatu na specijalizirane televizijske programe. Preko 

Internet priključka koristi telefon s tehnologijom prijenosa glasa preko Interneta (VoIP), 

gleda televiziju i koristi standardni Internet priključak. 

Iz svega navedenog vidimo da nas čeka svijetla budućnost. 

 
http://www.besplatniseminarskiradovi.com 
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http://www.magistarski.com/
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NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 

PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA 
ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
  

http://www.maturskiradovi.net/eshop
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